



Весна опять стучится в двери,
Весна повсюду: тут и там!
Сегодня мы встречаем праздник,
И это праздник милых мам!

Март!

Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник! И первые пригласили своих мам на праздник ребята средних групп "Солнышко" и "Гномики". Ребята рассказывали праздничные стихи, пели красивые песенки и танцевали. Конечно же, какой праздник без весёлого героя. На праздник пришла Кикимора. Она вместе с ребятами радовалась празднику.





В старших группах "Непоседы" и "Барбарики" тоже состоялся волшебный праздник, посвященный любимым мамам, бабушкам, девочкам и сестрам. На праздник к ребятам пришел корреспондент журнала "Девичьи секреты", которому надо было найти девочку на обложку журнала- самую красивую, умную, артистичную. Маленькие модели порадовали всех присутствующих своими яркими и трогательными выступлениями. Девчонки ещё раз показали, какие они весёлые и находчивые, умные и умелые, творческие и дружные. Конечно им помогали и мальчишки.



В зале царил атмосфера весенней радости и счастья. Все получили приятные впечатления от этого праздника. А корреспондент на обложку журнала сделал общее фото всех девочек, они все были достойны.



Ребята подготовительных групп "Звездочки" и "Улыбка" тоже старательно готовились к празднику и все старания не прошли даром. Праздник доставил всем много радости и приятных впечатлений. Ребята пели, читали стихи, играли, составляли портреты мам и даже варили для них суп из конфет. Приготовленные номера для мама и бабушек вызвали чувства нежности.





Самые маленькие воспитанники нашего детского сада, девочки и мальчики групп «Капельки» и "Радуга" тоже поздравляли своих мам с Международным женским Днем 8 марта. Они долго готовили для любимых мам свои первые маленькие сюрпризы и подарки: нежные стихи, ласковые песенки. С праздником, дорогие наши мамы! Ваши дочки и сыночки вас очень любят!



Завершились праздники вручением подарков, которые дети подготовили своими руками. Мамы и бабушки были тронуты до глубины души, получив такие трогательные подарки от своих детей.